

觉今失才知昨得一院长张得仁牧师

疾病的威力

约 4: 46-54 是约翰所记载的第二个神迹，**这个神迹揭示出人面对疾病时的脆弱与无能为力。**

一开始约翰描述说“有一个大臣”，他的儿子在迦百农患病。在这这里的“大臣 (βασιλικός)”其实是一个形容词做名词使用，这个字也可以翻译作“贵族”或“至尊的”，这个字是源自于“王 (βασιλικός)”，按地缘关系，应该是指统管加利利地的分封之王希律·安提帕之手下的至尊大臣。他的儿子在迦百农患病了，他的权力在他爱子面对疾病威胁时，显得无能为力！疾病的威胁让他看到了自己的有限与脆弱。



病榻中感悟

我自己去年 10 月中旬第一次确诊新冠肺炎，本想疫情病毒变化已轻症化，也不甚为意，**但没想到身体状态越来越糟，除了发声上气不接下气外，甚至后来还导致肺部两侧发炎，需要靠抗生素来治疗。**从 10 月中旬至 11 月初，取消了近 20 个服侍，自己很是挫折，但也接受自己本是脆弱的，需要神的看顾与保护。神也藉此强迫我好好休息，**感谢主！同工们在我软弱的期间，也都能彼此担待，让良院的服侍如常而没有任何亏损。**对于声音与肺活量暂时的失去，我也为着过去能声以载道，声如洪钟的为祂传道而深深感恩，**若神医治与恢复我昔日的声音与肺活量，我也会继续把握每一个为祂传道的机会，奋力传扬主道。**

“今日的失去”也提醒我们为着“过去的拥有”而感恩。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。